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H.P. BLAVATSKY

A MODERN PANARION					                 18.00
Hardcover, 504 pages
ISBN 0-938998-22-6
Facsimile of 1895 Edition
First published in 1895 by the Theosophical Society as a memorial of HPB’s life and 
work, these articles illuminate the spirit of the opening years of the Theosophical 
Movement of the nineteenth century. It includes articles written before the Society was 
formed, as well as many published in the early days of the movement. When compared 
with the original articles, those reprinted in this volume were somewhat edited in 1895.

pq

FIVE MESSAGES							        2.50
From H.P. Blavatsky to the American Theosophists
Pamphlet, 32 pages
Letters to several Theosophical Conventions in the United States; valuable as statements 
of the general purposes of the Movement and as guides in carrying on the work.

pq

H.P. BLAVATSKY: THEOSOPHICAL ARTICLES		              48.00
Hardcover, 1542 pages
ISBN 0-938998-26-9
Set of three volumes, with Index
The majority of the periodical literature by HPB, originally published in The Theosophist, 
Lucifer, The Path and other 19th century magazines, and reprinted over the years in the 
magazine Theosophy. Also available in pamphlet form, grouped by general topic; see 
separate listing.

pq

ISIS UNVEILED						                  24.00
A Master-Key to the Mysteries of Ancient and Modern Science and Theology
Hardcover, 1320 pages
ISBN 0-938998-01-3
Photographic facsimile of the Original Edition
Two volumes bound in one
HPB’s first book, Isis Unveiled (1877) unites an historical review of religious and 
scientific ideas with the spirit of the quest for truth. Of special note are investigations of 
the origins of Christianity, including the teachings of the Gnostic sects and an explanation 
of the mystery of Jesus, as well as a scientific account of the vast subject of “Magic.”

pq



2 the theosophy company

THE KEY TO THEOSOPHY					                 10.00
Hardcover, 310 pages
ISBN 0-938998-03-X
Photographic facsimile of the Original Edition.
Tracing the broad outlines of the Wisdom Religion and the Theosophical Movement, 
The Key to Theosophy (1889) covers fundamental principles, and is especially valuable 
for its extended discussions of what happens after death and an analysis of our inner 
psychological nature. Its question-and-answer format presents basic and unfamiliar 
concepts in clear language and as simply as possible. Various objections raised by 
inquirers are dealt with in a straightforward manner.

pq

THEOSOPHY: SOME RARE PERSPECTIVES			    8.50
Softcover, 186 pages
ISBN 986-5566-61-5
These little-known eleven articles include dialogues between a “remarkably broad-
minded” French Canon, Abbé Rocca and HPB., as well as other articles of interest.

pq

THE SECRET DOCTRINE					                 29.00
The Synthesis of Science, Religion and Philosophy
Hardcover, 1474 pages
ISBN 0-938998-00-5
Photographic facsimile of the Original Edition
Two volumes bound in one
The Secret Doctrine (1888) unfolds a specific teaching about the nature of the universe 
and humanity, and is the basic source of the Theosophical teachings in this cycle. As 
noted in the Introduction, “The Secret Doctrine is not a treatise, or a series of vague 
theories, but contains all that can be given out to the world in this century.” Cosmic 
evolution is addressed in Cosmogenesis (Vol. I); the evolution and destiny of humanity 
on this planet in Anthropogenesis (Vol. II). In addition, various religious, scientific and 
mythological systems are examined in the light of these teachings. The Proem, which 
presents the Three Fundamental Propositions of Theosophy, provides an overview of 
this vast work.

pq

THE SECRET DOCTRINE INDEX					      7.50
Hardcover, 172 pages
ISBN 0-938998-02-1
An expanded supplemental Index, valuable to students, with many more entries than in 
the original Secret Doctrine.

pq
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THE SECRET DOCTRINE & INDEX			               34.00 
ISBN 0-938998-00-5 & ISBN 0-938998-02-1

pq

THE SECRET DOCTRINE DIALOGUES			               35.00
H.P. Blavatsky Talks with Students
Hardcover, 722 pages
ISBN 978-0-9898541-0-8
With Index and four Appendices
A verbatim transcription from the original 21 handwritten folios that were the basis of 
Transactions of the Blavatsky Lodge, this is a companion work that neither replaces nor 
corrects the existing Transactions.  The Dialogues reveal H. P. Blavatsky’s broad, 
penetrating mind, her biting wit, her not-always-gentle impatience with human foibles 
and her self-deprecating willingness to inquire into ideas and engage the minds of 
others. Here is HPB direct, with the writer herself presiding over the world’s first study 
class in the metaphysics of The Secret Doctrine.

pq

THE THEOSOPHICAL GLOSSARY				               19.00
Hardcover, 389 pages
ISBN 0-938998-04-8
Facsimile of Original Edition
Published posthumously. The Glossary (1892) provides definitions and brief essays by 
HPB on unfamiliar concepts, terms and allusions found in Theosophical literature. 
More than a dictionary, this in-depth perspective on the teachings is a useful reference 
and study tool for beginners and serious students alike.

pq

THE VOICE OF THE SILENCE					      9.00
Hardcover, 110 pages
ISBN 0-938998-06-4
Reprint of the first American edition published by William Q. Judge, New York, 1893. 
This rendition (1889) into English of selected passages from “The Book of the Golden 
Precepts” is inscribed “For the daily use of disciples.” Both a devotional expression and 
a practical guide to the age-old journey on The Path, it is especially clear on the 
difference between the “Head” and the “Heart” Doctrines, and the necessity to work for 
the welfare of others. Numerous footnotes further illuminate the text.

pq

TRANSACTIONS OF THE BLAVATSKY LODGE			    9.00
Hardcover, 149 pages
ISBN 0-938998-05-6
In 1889, H.P.B. met weekly with members of the London, England Blavatsky Lodge to 
discuss the ancient “Stanzas” on which The Secret Doctrine is based. H.P.B.’s answers 
to metaphysical and scientific questions stenographically reported and revised by her 
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for publication, also include an extensive treatise on Dreams.

lL   lL   lL
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WILLIAM Q. JUDGE

AN EPITOME OF THEOSOPHY					      2.00
Pamphlet, 30 pages
A concise outline of the teachings.

pq

ECHOES FROM THE ORIENT					      2.50
Softcover, 64 pages
ISBN 0-938998-36-6
First published as a series of newspaper articles, Echoes from the Orient gives a 
condensed yet in-depth review of the philosophy.

pq

“FORUM” ANSWERS						       9.50
Hardcover, 141 pages
ISBN 0-938998-27-7

A monthly publication, The Theosophical Forum, ran from April, 1889 to February, 
1896 and presented answers from several editors to questions asked by students. The 
replies of Judge, (those which can be clearly identified) are included in this book. Topics 
cover a broad and searching range of subjects.

pq

LETTERS THAT HAVE HELPED ME				     9.00
Hardcover, 300 pages
ISBN 0-938998-08-0
W.Q. Judge maintained a large correspondence with students in the United States during 
the early days of the Theosophical Movement. This selection provides invaluable 
insight into the challenges facing serious students, as well as the nature and heart of 
W.Q.J. Also included are stories, extracts from other writings, and remarks from fellow 
students on his work and nature.

pq

NOTES ON THE BHAGAVAD-GITA					     7.00
Hardcover, 237 pages
ISBN 0-938998-10-2

A companion to the Bhagavad Gita, the first seven chapters are by William Q. Judge. 
and the remainder by Robert Crosbie, his associate and student.

pq

THE OCEAN OF THEOSOPHY					      9.00
Hardcover, 172 pages
ISBN 0-938998-07-2



6 the theosophy company

This concise statement of Theosophical teachings presents the major doctrines of the 
philosophy, and is often used in study classes in conjunction with Questions and 
Answers on The Ocean of Theosophy.

pq

THE SCOPE OF REINCARNATION					     7.00
Softcover, 90 pages
ISBN 0-938998-30-7
A brief restatement of The Ocean of Theosophy, this rendition provides an excellent 
introduction to Theosophy.

pq

TWO REPLIES BY WILLIAM Q. JUDGE				     5.00
Paperback, 53 pages
First, a letter from William Q. Judge to the Sun, a newspaper in New York City, under 
the title, “Isis and the Mahatmas,” published December 3, 1894.  Second, a final “Reply 
by Mr. Judge” to the charges against him, prepared for an informal meeting of the 
Theosophical Society in Boston, April 29, 1895.  Both answer questions and dispel any 
doubts about the contributions of Mr. Judge to the Theosophical movement.

pq

WILLIAM Q. JUDGE: THEOSOPHICAL ARTICLES	             32.00
Hardcover, 1276 pages
ISBN 0-938998-20-X
Set of Two Volumes, with Index
Most of the periodical literature by William Q. Judge, originally published in The Path 
and other magazines, and reprinted over the years in the magazine Theosophy.

lL   lL   lL
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ROBERT CROSBIE

ANSWERS TO QUESTIONS ON THE OCEAN OF THEOSOPHY	  7.00
Softcover, 249 pages
ISBN 0-938998-12-9
Comments and discussion taken from notes during classes provide an extraordinary 
companion for the student.

pq

NOTES ON THE BHAGAVAD GITA					      7.00
Hardcover, 237 pages
ISBN 0-938998-10-2
A companion to the Bhagavad Gita, the first seven chapters are by W.Q. Judge. and the 
remainder by Robert Crosbie, his associate and student.

pq

THE FRIENDLY PHILOSOPHER				                15.00
Hardcover, 415 pages
ISBN 0-938998-13-7
Compiled from letters, talks and articles by Robert Crosbie, and published fifteen years 
after his death by appreciative students, this book contains invaluable material on the 
philosophy and methods used in the founding of the United Lodge of Theosophists.

pq

UNIVERSAL THEOSOPHY					                 14.00
Softcover, 171 pages
Talks by Mr. Crosbie from The Friendly Philosopher.

lL   lL   lL
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MISCELLANEOUS BOOKS

FIVE YEARS OF THEOSOPHY				                17.00
Hardcover, 575 pages
ISBN 0-938998-21-8
A collection of articles from the early years of The Theosophist, in facsimile of the 
original edition, (London, 1885) provides a number of articles by H.P.B. Others include 
those by T. Subba Row, Mohini M. Chatterji, and Damodar K. Mavalankar. Of particular 
interest is the section entitled “Some Inquiries Suggested by Mr. Sinnett’s ‘Esoteric 
Buddhism’.”

pq

H. P. B.: THE EXTRAORDINARY LIFE & INFLUENCE OF HELENA  
BLAVATSKY							                   32.00
Founder of the Modern Theosophical Movement
Sylvia Cranston
Softcover, 648 pages
ISBN 0-9662115-1-0
A thorough and respectful biography, with extensive footnotes, bibliography and index.

pq

LIGHT ON THE PATH						       3.00
Mabel Collins
Softcover, 92 pages
Written down by Mabel Collins and published in 1885, this small book is “written for 
the personal use of those who are ignorant of the eastern wisdom and who desire to 
enter within its influence.” Containing rules, notes and comments on the text, it comes 
from the same school of thought and learning as do the teachings in The Secret Doctrine.

pq

REINCARNATION: A NEW HORIZON IN SCIENCE, RELIGION AND 
SOCIETY							                   19.00
Sylvia Cranston & Carey Williams
Hardcover, 385 pages
ISBN 0-517-55496-8
An extended discussion of the doctrine of rebirth, drawing on our entire historical 
period, with quotations from modern sources, philosophies and religions of both East 
and West.

pq

REINCARNATION: THE PHOENIX FIRE MYSTERY	             22.00
Compiled & Edited by Joseph Head & S.L. Cranston
Hardcover, 620 pages
ISBN 1-55700-026-3
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As the tide of interest in metaphysical and Eastern teachings grows, so does interest in 
reincarnation. This book provides a global harvest of human expression on this great 
subject.

pq

THE LIGHT OF ASIA							       7.00
Softcover, 154 pages
ISBN 0-938998-17-X
First published in 1879 and therefore not strictly speaking “ancient,” Sir Edwin Arnold’s 
beautiful epic poem presents a compelling rendering of Gautama Buddha’s life and 
teaching.

pq

THEOSOPHICAL ARTICLES AND NOTES			              20.00
Hardcover, 314 pages
ISBN 0-938998-29-3
With Index
From a variety of sources, these articles are presented for their intrinsic value to serious 
students. Included is material from A.P. Sinnett, notes on “The Secret Doctrine and Its 
Study” by Robert Bowen, and “Notes ‘from Madame’” by Countess Constance 
Wachtmeister, taken from dictation by H.P.B.

pq

THE TELL-TALE PICTURE GALLERY				     5.00
Softcover, 218 pages
Occult stories by H.P. Blavatsky and William Q. Judge.

pq

THE THEOSOPHIST (Volume I, 1879-1880)			               15.00
Conducted by H.P. Blavatsky
Softcover, 318 pages
ISBN 0-913510-31-9
Photographic reprint of the first year (1879) of the theosophical magazine that 
inaugurated the Theosophical Movement of the 19th century, founded and edited by 
H.P. Blavatsky and published in India. Articles by many notable early Theosophists, as 
well as contributions from Brahmins, Buddhists, and many others.

pq

THROUGH THE GATES OF GOLD					      3.00
Mabel Collins 
Softcover, 83 pages
From the same source as Light on the Path, this treatise offers thoughtful, practical 
guidance to the student.

lL   lL   lL
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ANCIENT TEXTS

PATANJALI’S YOGA APHORISMS					      7.00
Hardcover, 74 pages
ISBN 0-938998-11-0
W.Q. Judge’s rendering of this ancient treatise on “the modifications of the mind,” 
includes introductory remarks and brief explanatory notes and comments throughout 
the text.

pq

SELECTIONS FROM THE UPANISHADS AND THE TAO TE KING	  7.00
Hardcover, 142 pages
ISBN 9-938998-15-3
A brief selection from the Upanishads and the Tao Te King, two of the great scriptures 
of ancient theosophy published in one volume.

pq

THE BHAGAVAD-GITA						       9.50
Hardcover, 133 pages
ISBN 0-938998-09-9
The Bhagavad Gita, a portion of the great Hindu epic the Mahabharata, is recognized 
as embodying the highest and noblest metaphysical truths. This rendering by W.Q. 
Judge includes Antecedent Words and notes throughout the text that focus the attention 
on the inner meaning of the search for truth.

pq

THE DHAMMAPADA						       7.00
Softcover, 139 pages
ISBN 0-938998-16-1
Said to be the earliest known record of Buddha’s teaching, in a special theosophical 
edition published in 1955.

lL   lL   lL
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BOOKS FOR CHILDREN

EXTRACTS FROM “GORGO”					      2.50
Charles Kelsey Gaines 
Pamphlet, 18 pages
Available in English and Spanish
Timeless, fictional Socratic dialogues between a young boy and his teacher, on the 
important questions of life, set in ancient Athens.

pq

TEACHER’S MANUAL AND GUIDE TO THE ETERNAL VERITIES
Hardcover, 224 pages							        7.00
Designed for the use of parents and teachers and based on thoughtful views of 
education practices from the perspective of the reincarnating soul, this book also 
contains stories and myths useful to all students.

pq

THE ETERNAL VERITIES					                 12.00
Softcover, 294 pages
ISBN 0-938998-32-3
Containing lessons, stories and songs, this compilation of lessons used for many years 
in classes with children presents “The Three Truths of Theosophy” in a simple format.

lL   lL   lL
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THEOSOPHICAL PERIODICALS

THE THEOSOPHICAL MOVEMENT
Printed and published by Theosophy Co. (India) Pvt. Ltd. (U.L.T. Mumbai), The 
Theosophical Movement is a monthly magazine emphasizing both the philosophy and 
practical aspects of living a theosophical higher life. It also includes sections like 
“Questions and Answers” and “In the Light of Theosophy” based on current affairs in 
science, religion and philosophy.
The annual subscription rates are as follows:
In dollars:  Air mail - $19.00 + $2.00 (bank charges) = $21.00
	     Sea mail - $13.00 + $2.00 (bank charges) = $15.00
In pounds: Air mail - £9.00 + £1.00 (bank charges) = £10.00
	    Sea mail - £6.00 + £1.00 (bank charges) = £7.00
As air mail and sea mail postage rates in India have increased, the above rates will be 
revised effective November 2016.
Subscription requests/renewals may be sent to:
E-mail: ultmumbai@mtnl.net.in
Theosophy Co. (India) Pvt. Ltd.
Theosophy Hall
40, New Marine Lines
Mumbai – 400 020
India
Website URL: ultindia.org
E-mail: indiault@gmail.com

pq

VIDYA
A quarterly magazine offering current articles on Theosophical philosophy, the 
Theosophic life as well as renditions and commentaries on ancient books.
A yearly subscription is $20.00.
Order from:
Vidya
1407 Chapala Street
Santa Barbara, CA. 93101
USA

lL   lL   lL
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PAMPHLETS

FUNDAMENTALS OF THEOSOPHY				     1.00

H.P. BLAVATSKY AND W.Q. JUDGE PAMPHLET SERIES	2.00
The majority of the articles by H.P. Blavatsky and W.Q. Judge, originally published in 
the Theosophist, Lucifer, The Path and other 19th century magazines, and reprinted 
over the years in the magazine Theosophy. Grouped by general topic, usually two to ten 
articles per pamphlet of approximately 50 pages each.
Also available in bound volume sets.

KARMA AND REINCARNATION					      2.00
17 pages
A collation from the writings of H.P. Blavatsky

STATES AFTER DEATH						       1.00

“SUBJECTS FOR DISCUSSION”					      2.00
Pamphlet, 25 pages
Condensed paragraphs on various subjects considered useful for discussion by 
individuals and groups, published by William Q. Judge in a section of the Theosophical 
Forum from May 1895 to February 1896.

THE MIND AND ITS POWERS					      1.00

THE UNITED LODGE OF THEOSOPHISTS – ITS MISSION AND ITS 
FUTURE								         1.00

WHAT IS THEOSOPHY? – ITS NONSECTARIAN SPIRIT		   1.00
pq

THE KWAN-YIN PLEDGE
Placard, available upon request.

THE SECRET DOCTRINE AND ITS STUDY
Available upon request.

lL   lL   lL
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INTRODUCTORY BOOKLETS

CONVERSATIONS ON THEOSOPHY				     0.50
pq

KARMA AND REINCARNATION – APHORISMS ON KARMA	  0.50
30 pages

pq

PRACTICAL THEOSOPHY						       0.50
pq

THEOSOPHY SIMPLY STATED	  0.20 | 10 copies 1.50 | 50 copies 5.00
pq

WHAT IS DEATH?							        0.50

lL   lL   lL

AUDIO BOOKS

KARMA ACCORDING TO THE SECRET DOCTRINE		   2.99
Articles by William Q. Judge
Narrated by Marlon Braccia
ASIN: B016X2456S
Kindle Edition
Length: 1 hour and 46 minutes
Available at amazon.com & audible.com
An audiobook edition of William Q. Judge’s article “KARMA” as found in the William 
Q. Judge, Theosophical Articles, Vol. I, p. 112.
If you would like to review this audiobook, please contact us for a free copy at:
theosco@sbcglobal.net

lL   lL   lL
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H.P. BLAVATSKY

ARTÍCULOS TEOSÓFICOS DE H.P. BLAVATSKY			    3.50
Además de los volúmenes de artículos originales por HPB listados anteriormente, 
folletos económicos de aproximadamente 50 páginas, conteniendo de 2 a 6 artículos, 
están disponibles. Una amplia variedad de temas incluye ambas enseñanzas generales y 
específicas Teosóficas, la psicología Teosófica, la historia del Movimiento Teosófico, y 
de las opiniones en la ciencia y la religión.

pq

DIÁLOGOS SOBRE EL LIBRO SECRETO DE DZYAN	             10.00
169 páginas
ISBN 968-5566-37-2
Esta obra: “Diálogos Sobre El Libro Secreto De Dzyan”, es una piedra angular para el 
estudiante de Esoterismo. En un diálogo entre Madame Blavatsky y sus estudiantes, el 
lector emprende un viaje en las reconditeces de la Filosofía Esotérica, ofreciéndole 
llaves para abrir las puertas de algunos de los grandes misterios de la vida, entre los 
cuales, enumeramos los sueños.

pq

DIÁLOGOS SOBRE LA DOCTRINA SECRETA		              35.00
Pláticas de H.P. Blavatsky con los Estudiantes
Tapa dura 710 páginas 
ISBN 978-0-9898541-4-6
Con Indice y dos Apéndices 
Una transcripción textual de los 12 folios manuscritos que fueron la base de Diálogos 
sobre el Libro Secreto de Dzyan. Este es un libro complementario que no reemplaza ni 
corrige los Diálogos existentes, pero revela la amplia mente penetrante de H.P. Blav-
atsky, su ingenio mordaz, su impaciencia no siempre suave con las limitaciones hu-
manas y su disposición de investigar nuevas ideas e involucrar las mentes ajenas, sin 
sentido de superioridad. Aquí está una HPB directa, presenciando la primera clase de 
estudio mundial sobre la metafísica de La Doctrina Secreta.

pq

EL ESOTERISMO DE PISTIS SOPHÍA			               15.00
223 páginas
ISBN 978-970-7830-75-2
Pistis Sophía es un antiguo texto esotérico gnóstico, una escritura imprescindible para 
todo estudiante de esoterismo. Narra las peripecias de Sophía hasta su liberación final y 
unión con el todo.

pq

EL HOLOGRAMA ESOTÉRICO				                12.00
288 páginas
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ISBN 978-607-7872-17-7
Es esta colección de artículos de HPB, ella irradia luz sobre los asuntos esotéricos más 
recónditos, que, como un holograma, afloran claros en la conciencia del estudiante.

pq

EL MISTERIO DEL BUDDHA				                10.00
190 páginas
ISBN 978-607-7872-24-5
Una serie de artículos de HPB en los cuales brilla su capacidad de presentar al estudiante 
el trasfondo altamente esotérico y filosófico del linaje de los grandes seres y la inmensa 
sabiduría que brindaron a la humanidad.

pq

FRAGMENTOS DE VERDADES OCULTAS			              15.00
382 páginas
ISBN 968-5566-70-4
Esta colección de artículos es una mina de sabiduría para el estudiante serio y con una 
mente inquisitiva. Los temas son muy varios y abren las puertas de la percepción 
interna, dando al lector algunas de las llaves iniciáticas que ha ido buscando con anhelo. 
Los temas tratados son de importancia axial y trascienden el tiempo.

pq

LA CLAVE DE LA TEOSOFÍA				                12.00
352 páginas
ISBN 970-7830-24-7
El propósito de este libro es expresado exactamente por su título: “La Clave de la 
Teosofía” y por lo tanto se necesitan sólo unas pocas palabras de explicación. No es un 
texto de Teosofía completo ni exhaustivo, sino sólo una llave para abrir la puerta que 
conduce al estudio más profundo.

pq

LA TRANSMIGRACIÓN DE LOS ÁTOMOS VITALES	             12.00
268 páginas
ISBN 978-970-7830-87-5
Los artículos aquí incluidos son inéditos y abarcan muchos temas profundos del 
esoterismo teosófico, englobando tanto al ser humano como a los varios planos de 
conciencia y materia en los que vive.

pq

LA VOZ DEL SILENCIO						       7.00
80 páginas
ISBN 968-5566-85-2
La obra a que pertenecen los fragmentos que aquí traduzco, forma parte de aquella 
misma serie de la cual han sido sacadas las estancias del Libro de Dzyan, en las que está 
basada La Doctrina Secreta. El Libro de los Preceptos de Oro reclama igual origen que 
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la gran obra mística denominada Paramârtha, la cual, según nos dice la leyenda de 
Nâgârjuna, fue entregada al gran Arhat por los Nâgas o “serpientes” (título que se daba 
a los antiguos iniciados).

lL   lL   lL
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WILLIAM Q. JUDGE

ARTÍCULOS TEOSÓFICOS DE W.Q. JUDGE			    3.50
Además de los volúmenes de artículos originales por WQJ listados anteriormente, 
folletos económicos de aproximadamente 50 páginas, conteniendo de 2 a 6 artículos, 
están disponibles. Una amplia variedad de temas incluye ambas enseñanzas generales y 
específicas Teosóficas, la psicología Teosófica, la historia del Movimiento Teosófico, y 
de las opiniones en la ciencia y la religión.

pq

CARTAS QUE ME HAN AYUDADO				                10.00
272 páginas
El autor, cuando por primera vez se convirtió en un estudiante teosófico, en sus estudios 
se benefició de la ayuda de un ocultista adelantado. Este amigo le envió, junto a los 
demás, las cartas que aquí imprimimos, esperando que puedan asistir a otros, como 
asistieron al receptor original.

pq

EL BHAGAVAD GUITA Y LOS APUNTES SOBRE EL BHAGAVAD 
GUITA								                   10.00
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250 páginas
ISBN 970-783-059-X
El Bhagavad Guita tiende a imprimir sobre el individuo dos cosas: primero, la 
abnegación, y segundo, la acción. El estudio y la vivencia despertarán la creencia de 
que hay sólo un Espíritu y no muchos.
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ECOS DEL ORIENTE						       2.00
76 páginas
Ecos Del Oriente, fue el título escogido para estos escritos, como un indicio para 
entender que, la sabiduría, ambas esotérica y oriental, fue la fuente de la cual William 
Q. Judge los extrajo, también marcaron su vida tanto que, su pensamiento y su acción 
unió tan marcadamente al Oriente con el Occidente.
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EL OCÉANO DE LA TEOSOFÍA					      7.00
114 páginas
ISBN 968-5566-83-6
No reclamo originalidad por este libro. No he inventado ni descubierto nada de lo que 
hay en él. Simplemente he escrito lo que se me ha enseñado y que se me ha probado. 
Por lo tanto solamente doy lo que ya ha sido conocido antes.
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EXPLICACIONES DE UN GRAN ESOTERISTA		              10.00
156 páginas
ISBN 968-5566-70-4
The Theosophical Forum, título original de: Explicaciones de un Gran Esoterista, era un 
pequeño periódico en forma de panfleto que fue lanzado en Abril de 1889 y mandado 
de ahí en adelante mensualmente a los miembros de La Sociedad Teosófica en América. 
Presenta respuestas a preguntas Teosóficas, escritas por varias personas.
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LOS AFORISMOS YOGA DE PATANJALI				     7.00
58 páginas
ISBN 968-5566-43-7
Este Libro es colocado en el Altar de la Causa de los Maestros y es Dedicado a Su 
Sirviente H.P. Blavatsky. Todo lo concerniente a los Frutos y los Resultados, se ha 
Abandonado: se dejan a cargo del Karma y de los Miembros de la Sociedad Teosófica. 
Esta edición no es una nueva traducción ni una presentación literal del original, por 
William Q. Judge, 1989, New York.
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TEMAS PARA DISCUSIÓN						       2.00
29 páginas
Estos testimonios del papel oculto de Judge, junto a su habilidad e integridad, son tan 
importantes como la prueba tangible de sus servicios en favor del Movimiento en lo que 
escribió para el “Path,” que fundó en 1886 y para otras revistas teosóficas.
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El Bhagavad Guita tiende a imprimir sobre el individuo dos cosas: primero, la 
abnegación, y segundo, la acción. El estudio y la vivencia despertarán la creencia de 
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EL FILOSOFO AMIGO					                 
Tapa dura 406 páginas						                   29.00
ISBN 978-0-9898541-6-0
Tapa blanda 406 páginas						                   16.50
ISBN 978-0-9898541-3-9
Compilado de cartas, discursos y artículos de Robert Crosbie, que estudiantes 
agradecidos publicaron quince años después de su muerte. El libro contiene material 
valioso sobre la filosofía y los métodos empleados en la fundación de la Logia Unida de 
Teósofos. 
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LA TEOSOFÍA UNIVERSAL						      8.00
210 páginas
ISBN 0-938998-36-6
Este Libro está compuesto por las conferencias y las cartas de Robert Crosbie acerca de 
la teosofía. Presentó sus conferencias entre los años 1909 y 1919 durante las reuniones 
de la Logia Unida de Teósofos. Las cartas eran dirigidas a los estudiantes ocupados en 
el trabajo y en la educación teosófica.
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RESPUESTAS A PREGUNTAS SOBRE EL OCÉANO DE LA TEOSOFÍA	
314 páginas								         8.00
ISBN 0-938998-37-4
Después de la muerte del señor Robert Crosbie en 1919, selecciones de preguntas y de 
sus respuestas, fueron publicadas en la revista THEOSOPHY. Las continuas peticiones 
de imprimir en forma de libro estos materiales tan valiosos, han inspirado la presente 
publicación. De esta forma, la simplicidad, lo directo y el espíritu no menos que la letra 
de este libro del señor Crosbie, es presentado a los estudiantes de Teosofía.
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